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Медкомісії визнавали придатними людей, які отримали "білий квиток" вісім років тому, а також глухих та бійців із кулею в голові,
- Скороход

Командири, коли отримували таких або подібних бійців, намагалися їх берегти й
боялися відправляти на передову.

Голови відділень, керівники лікарень та рядові медики, ймовірно, отримали вказівку
визнавати придатними всіх військовозобов’язаних і військовослужбовців, які
звертаються у військово-лікарські комісії (ВЛК). Яка установа могла дати таку
вказівку і як реагують командири ЗСУ на таких бійців, народна депутатка Анна
Скороход розповіла в ефірі телеканалу "Київ 24".

Телеканал Київ24Телеканал Київ24

 

ВЛК та мобілізація — деталі

Скороход пояснила, що до лікарів ВЛК приходять бійці після бойових поранень, які
втратили здоров’я і мають низку хвороб, але їх визнають придатними для служби в
армії. З її слів, медики всіх рівнів, від головних лікарів і голів відділень до рядових,
усі, хто працює в медкомісіях, отримали вказівку визнавати придатними всіх. При
цьому рішення ухвалюють, незважаючи на результати медичних досліджень, не
проводять необхідні огляди та аналізи, не чують скарг на стан здоров’я. Вона
пояснила, що ВЛК підпорядковуються Медичним силам ЗСУ. Отже, вказівка надійшла
від ЗСУ, заявила народна депутатка в ефірі телеканалу.

"[Джерело] — ЗСУ. У нас за ВЛК відповідає, зокрема, і командувач Медичних військ,
коли це стосується ВЛК військовослужбовців. В мене є знайомий в одній з обласних
лікарень, де проходять ВЛК, і йому сказали, що, якщо ти хочеш залишатися на своїй
посаді, у тебе всі придатні", — сказала Скороход.

Нардепка описала кілька випадків, з якими до неї зверталися люди. В одному
випадку чоловіка визнали непридатними і видали так званий "білий квиток" ще у
2017 році: його "схопили на вулиці", провели за 40 хвилин ВЛК і відправили в бойову
частину. Іншого чоловіка, який цілком глухий, також визнали придатним. Одного
бійця, який отримав кульове поранення в голову, також повернули в армію. Крім того,
Скороход поспілкувалася на цю тему з командирами: вони не задоволені станом
здоров’я людей, яких мобілізують таким чином. Зі слів військових, їх тримають біля
штабу, бо не мають певності, що вони дійдуть до окопів, а потім зможуть
повернутися.

Журналістка поцікавилася у Скороход, чи є статистика звільнень з військової служби
через стан здоров’я — тобто чи відома кількість людей, яких визнали спершу
придатними, а потім все ж не взяли в армію. Народна депутатка пояснила, що таких
даних не має. Також вона зауважила, що розуміє причину такої ситуації: сказали, що
"треба заповнювати кимось цю діру".

"В них є низка захворювань, які є наслідками отриманих травм на полі бою, але
нікого це не цікавить, бо в нас, як ви знаєте, проблема з призивом, у нас проблема із
людьми на передовій. От і лікарям просто є вказівка всіх визнавати придатними до
військової служби, тому що треба заповнювати кимось цю діру", — підсумувала
Скороход.
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Трамп похвалився успішним
проходженням «складного»
когнітивного тесту: експерти
сумніваються

Ворог майже 30 разів обстріляв
Дніпропетровщину: під ударом три
райони, четверо поранених 

До 100% від вартості: В Італії
водіям повертатимуть гроші за
затори на платних трасах через
ремонт доріг

«Серйозна помилка»: Франція
вимагає термінового засідання
Радбезу ООН через військову
операцію Ізраїлю в Лівані

«Аварія, що чекає свого часу»:
експерти FT попереджають про
загрозу екологічної катастрофи
через зношення «тіньового флоту»
РФ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

УДО без конкуренції замовило три
спецпозашляховики Toyota Land
Cruiser Prado на майже 10 мільйонів

«Загальмувати» війну до листопада:
США можуть змінити підхід до
України через вибори до Конгресу,
— ЗМІ

«Лише розмови»: Гетманцев
вимагає від Федорова конкретного
плану реформи ТЦК 

Ціни на нафту підскочили на понад
2% через нове загострення на
Близькому Сході, — Reuters 

Глава МЗС Молдови підтримав
можливе об’єднання з Румунією та
закликав зняти «табу» з цієї теми

Спроба «скинути» незручний
тендер: як ДСНС намагалася
скасувати закупівлю послуг із
ремонту генераторів на 1 мільйон
гривень 

У Києві дорожній конфлікт
завершився стріляниною: водія
госпіталізовано, нападнику
загрожує до 7 років 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
276 боєзіткнень за добу,
найзапекліші бої точилися на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках 

Масовані обстріли Харківщини:
дев’ятеро людей поранені, під
ударом опинилися чотири райони

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
228 безпілотників із 265,
зафіксовано 18 влучань 

Франція та Британія затримали в
Атлантиці підсанкційний танкер
Tagor, що йшов із Росії 

Окупанти атакували Чернігівщину:
під ударом опинилися приватний
сектор та Будинок культури, є
поранені 

Пів мільйона штрафу за доходи з
OnlyFans: апеляційний суд виніс
вердикт у справі мешканки
Кіровоградщини

США потопили десятки суден та
вбили понад 200 людей під
приводом боротьби з
наркотрафіком, - NYT 

Бум «компаній однієї людини» в
Китаї: через масове впровадження
ШІ їхня кількість зросла на 47% 

Адміністрація Трампа різко
скоротила фінансування
розслідувань воєнних злочинів РФ
в Україні, — Reuters 

Ранковий удар по Запоріжжю:
російські війська пошкодили
приватний будинок, поранено літню
жінку 
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